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ΠΕΡ.  Δ/ΝΣΗ Π & Δ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

Λάρισα,  12 -05-2021

 Α. Π. :3870 

Ταχ. Δ/νση    : Δήμητρας Τσάτσου 2 & Φαρσάλων

                            Τ.Κ.    41335 Λάρισα

Πληροφορίες : Χατζημίχου Κωνσταντίνα  

            Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων

Τηλέφωνο     : 2414409871, 6976552455

FAX                 : 2414409839, 2414409870

E-mail             : kchatzim@sch.gr

ΠΡΟΣ: Δ/ντές-τριες, Προϊστάμενους/νες   και  

Εκπαιδευτικούς  Δημοτικών Σχολείων Π.Ε. 

Λάρισας

ΚΟΙΝ : 1. Περιφερειακή Δ/νση Π. & Δ. Εκπ/σης 

Θεσσαλίας

2. Σ.Ε.Ε. Αειφορίας Θεσσαλίας 

3. Δ/νση Δ/θμιας Εκπαίδευσης Λάρισας

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση στην  τελετή βράβευσης του 10ου Καλλιτεχνικού διαγωνισμού του Κέντρου
Πρόληψης Π.Ε. Λάρισας – Ο.ΚΑ.ΝΑ» 

Η  Δ/νση  Α/θμιας  Εκπ/σης  Λάρισας,  δια  της  Υπεύθυνης  Σχολικών  Δραστηριοτήτων,  σας

ενημερώνει ότι η τελετή βράβευσης του 10ου Καλλιτεχνικού διαγωνισμού που συνδιοργανώθηκε με τη

Δ/νση  Β/θμιας  Εκπ/σης  Λάρισας  και  το  Κέντρο  Πρόληψης  Π.Ε.  Λάρισας  –  Ο.ΚΑ.ΝΑ,  θα

πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 20 Μαΐου 2021 και ώρες 18:30 για την Α/θμια Εκπαίδευση και 19:00

για την Β/θμια Εκπαίδευση στο χώρο του Β΄ Αρχαίου Θεάτρου Λάρισας. 

Υπενθυμίζουμε ότι,  το θέμα του φετινού  10ου  Καλλιτεχνικού Διαγωνισμού ήταν  «Πανδημία:

Ευκαιρία να δω τη ζωή αλλιώς;»  και οι μαθητές/τριες  της Ε΄  και  της Στ΄  τάξεων των Δημοτικών

Σχολείων μπορούσαν να εργαστούν  ατομικά  και να δημιουργήσουν το δικό τους έργο: εικαστικό,

φωτογραφία ή βίντεο. 

Συνολικά συμμετείχαν 152 μαθητές από τα εξής σχολεία: 1Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΡΙΣΑΣ (51 ΕΡΓΑ), 3Ο

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΡΙΣΑΣ (7 ΕΡΓΑ), 4Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΡΙΣΑΣ (7 ΕΡΓΑ), 12Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΡΙΣΑΣ (20 ΕΡΓΑ), 19Ο

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΡΙΣΑΣ (20 ΕΡΓΑ), 24Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΡΙΣΑΣ(18 ΕΡΓΑ),  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΑΜΑΣΙΟΥ (6 ΕΡΓΑ), 1Ο

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΜΠΕΛΩΝΑ (23 ΕΡΓΑ). 

Τα έργα ήταν εξαιρετικά και το έργο της Επιτροπής ήταν πολύ δύσκολο, γιατί  όλα τα παιδιά

κατέθεσαν τις σκέψεις και τα συναισθήματά τους για όλα αυτά που βιώνουν καθημερινά με πολύ

μεράκι,  φαντασία  και  πρωτοτυπία.  Ένα μεγάλο  μπράβο  στους/στις  Δντες/ντριες  που  συντόνισαν,

συναδέλφους/ισσες που ενέπνευσαν, στους γονείς που βοήθησαν και στους μικρούς/ες δημιουργούς

για τα εξαιρετικά έργα. Τελικά δόθηκαν τα εξής βραβεία: 

1Ο  ΒΡΑΒΕΙΟ: (Βίντεο),  1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ, Ονοματεπώνυμο μαθήτριας: Μπαζάνη

Ελένη



2ο  ΒΡΑΒΕΙΟ: (Εικαστικό),  1ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΠΕΛΩΝΑ,  Ονοματεπώνυμο μαθήτριας:

Τσότσα Ασπασία 

3ο  ΒΡΑΒΕΙΟ: (Εικαστικό),  19ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ, Ονοματεπώνυμο μαθητή: Σουνάς

 Γεώργιος 

Υπενθυμίζεται ότι θα δοθούν τρία δώρα: Το 1ο βραβείο αντιστοιχεί σε ποδήλατο και κράνος, το

2ο βραβείο σε δωροεπιταγή 50 ευρώ και το 3ο βραβείο σε δωροεπιταγή 40 ευρώ. 

Καλείται ο κάθε μαθητής που βραβεύτηκε να προσέλθει με έναν συνοδό από την οικογένεια

του και έναν εκπρόσωπο του σχολείου. Στον χώρο της τελετής θα τηρηθούν όλα τα μέτρα προστασίας

που προβλέπονται (αποστάσεις, μάσκες) για την προστασία από την νόσο COVID – 19. 

Σας παρακαλούμε για όλες τις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να ενημερωθούν οι μαθητές

που  διακρίθηκαν  με  τα  έργα  τους  στον  διαγωνισμό  και  να  προσέλθουν  έγκαιρα  στην  Τελετή

Βράβευσης. 

                                                                                                  Η Διευθύντρια Π.Ε. Λάρισας
                                                             

                                                                           
                                                                                                 Αικατερίνη Καραγιώργου
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